
性的マイノリティについて 

問３０．性的マイノリティ（またはＬＧＢＴ）という言葉について 

  全体 女性 男性 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

（人） （％） （人） （％） （人） （％） 

知っている 205 70.4 110 69.6 95 71.4 

知らない 68 23.4 36 22.8 32 24.1 

無回答 18 6.2 12 7.6 6 4.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 
問３１．性的マイノリティにとって生活しづらい社会かどうか 

  全体 女性 男性 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

（人） （％） （人） （％） （人） （％） 

思う 70 34.1 33 30.0 37 38.9 

どちらかと言

えば思う 

100 48.8 61 55.5 39 41.1 

どちらかと言

えば思わない 

23 11.2 11 10.0 12 12.6 

思わない 10 4.9 4 3.6 6 6.3 

無回答 2 1.0 1 0.9 1 1.1 

合計 205 100.0 110 100.0 95 100.0 
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問３１－１．生活しやすくなるために必要な対策は 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

行政が市民等へ周知啓発を行う 33 19.4 21 22.3 12 15.8 

相談窓口等を充実させ、その存在を周知す

る 

47 27.6 27 28.7 20 26.3 

生徒や市民への対応を想定し、小中高など

の学校教員や行政職員への研修等を行う 

54 31.8 32 34.0 22 28.9 

法律的に、性的マイノリティの方々への偏

見や差別解消への取組を明記する 

65 38.2 33 35.1 32 42.1 

当事者や支援団体、行政等を交えた連絡、

意見交換を行う 

23 13.5 11 11.7 12 15.8 

働きやすい職場環境づくりの取組をする 63 37.1 33 35.1 30 39.5 

わからない 14 8.2 10 10.6 4 5.3 

その他 8 4.7 4 4.3 4 5.3 

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

合計 170  94  76  
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